



Vlada Hercegbosanske županije održala je danas 62. sjednicu na kojoj je razmatrala i usvojila niz odluka i drugih akata iz područja zaštite okoliša, vodoprivrede, pravosuđa, obrazovanja, javnog informiranja, kulture, braniteljske skrbi te drugih područja od značaja za razvoj Hercegbosanske županije.

Vlada dala suglasnost na Program raspodjele 270.000,00 KM za projekte zaštite okoliša

Vlada Hercegbosanske županije na današnjoj 62. sjednici donijela je Odluku o davanju suglasnosti na Program raspodjele sredstava iz namjenskih sredstava naknada za zaštitu okoliša Ministarstvu graditeljstva, obnove, prostornog uređenja i zaštite okoliša za 2026. godinu, u ukupnom iznosu od 270.000,00 KM. Nakon provedenog Javnog poziva sredstva će biti raspoređena za sljedeće projekte:

- JP Komunalno d.o.o. Livno – 37.000,00 KM za unaprjeđenje postojeće usluge selektivnog prikupljanja otpada opremanjem zelenih otoka,
- JKP d.o.o. Tomislavgrad – 36.000,00 KM za projektiranje reciklažnog dvorišta u krugu komunalnog poduzeća,
- „FENIX TIM“ d.o.o. Tomislavgrad – 36.000,00 KM za projekt reciklaže drvenih paleta,
- J.P. Komunalac d.o.o. Drvar – 35.000,00 KM za nabavu specijaliziranog vozila – autopodizača kontejnera,
- Općina Kupres – 30.000,00 KM za formiranje zelenih otoka,
- Županijska bolnica „Dr. fra Mihovil Sučić“ Livno – 35.000,00 KM za unaprjeđenje postojeće infrastrukture za zbrinjavanje komunalnog i medicinskog otpada,
- Općina Glamoč – 30.000,00 KM za izgradnju zelenih otoka za prikupljanje otpada,
- **JKP Kupres d.o.o. Kupres – 31.000,00 KM za nabavu specijalnog vozila za prikupljanje otpada.**

Provedbom ovog programa nastavlja se ulaganje u projekte gospodarenja otpadom, razvoj infrastrukture za selektivno prikupljanje otpada te unaprjeđenje sustava zaštite okoliša na području Hercegbosanske županije.

Na prijedlog Ministarstva graditeljstva, obnove, prostornog uređenja i zaštite okoliša, Vlada Hercegbosanske županije utvrdila je Nacrt Županijskog akcijskog plana za zaštitu okoliša Hercegbosanske županije za razdoblje 2025. – 2035. godine te ga uputila u daljnju skupštinsku proceduru.

Odobreno 700.000,00 KM za projekte iz područja vodoprivrede

Vlada Hercegbosanske županije na današnjoj 62. sjednici donijela je Odluku o odobravanju i raspodjeli namjenskih sredstava za sufinanciranje projekata iz Programa utroška sredstava kapitalnih transfera „Potpora općinama – vodoprivreda“, utvrđenih Proračunom Hercegbosanske županije za 2026. godinu. Za sufinanciranje projekata jedinica lokalne samouprave iz područja vodoprivrede odobrena su sredstva u ukupnom iznosu od 700.000,00 KM, koja će se dodijeliti temeljem provedenog Javnog poziva Ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Hercegbosanske županije.

Sredstva su raspoređena za sljedeće projekte:

- Općina Tomislavgrad – 252.000,00 KM za izvođenje radova na izgradnji infrastrukture u sklopu Regulacijskog plana „Potkolje“,
- Općina Bosansko Grahovo – 7.000,00 KM za nabavu i ugradnju klorne stanice na izvorištu Peći,
- Grad Livno – 253.579,02 KM za izgradnju sekundarne vodovodne mreže za naselje Lusnić,
- Općina Kupres – 63.000,00 KM za izgradnju vodovoda u poslovnoj zoni „Rupe“,
- Općina Drvar – 20.272,00 KM za izgradnju dijela kanalizacijske mreže te 21.728,00 KM za izgradnju prepumpne stanice i lokalnog vodovoda za naselja Podmisija i Banjačko Brdo,
- Općina Glamoč – 19.740,00 KM za postavljanje zaštitne ograde oko vodocrpilišta „Balaklagija“.

Donošenjem ove odluke Vlada Hercegbosanske županije nastavlja pružati potporu jedinicama lokalne samouprave u realizaciji projekata usmjerenih na razvoj vodne infrastrukture i

kvalitetnije upravljanje vodnim resursima.

160.000,00 KM potpore udrugama proisteklim iz Domovinskog rata

Vlada Hercegbosanske županije dala je suglasnost Upravi za pitanja branitelja Hercegbosanske županije na Program utroška sredstava tekućih prijenosa – potpore udrugama proisteklim iz Domovinskog rata za 2026. godinu u ukupnom iznosu od 160.000,00 KM.

Sredstva su namijenjena potpori radu braniteljskih udruga, provedbi njihovih programa i aktivnosti te očuvanju vrijednosti i dostojanstva Domovinskog rata.

Sredstva su raspoređena na sljedeći način:

- Udruga obitelji poginulih i nestalih branitelja u Domovinskom ratu HBŽ – 32.000,00 KM,
- Zajednica udruga Hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata HBŽ – 32.000,00 KM,
- Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata HBŽ – 12.000,00 KM,
- Udruga HOS-a – 9.000,00 KM,
- Udruga branitelja Domovinskog rata HVO-a HBŽ – 16.000,00 KM,
- Udruga specijalne policije iz Domovinskog rata Livno – 15.000,00 KM,
- Udruga Gardijske brigade „Ante Bruno Bušić“ – 9.000,00 KM,
- Udruga nositelja ratnih odličja – 9.000,00 KM,
- Udruga Vojne policije – 9.000,00 KM,
- Udruga „Tenkisti HVO HBŽ“ – 7.000,00 KM,
- Udruga „Andrija Bartulić“ Kongora – 4.500,00 KM,
- Udruga „Sektor Rujani“ – 5.500,00 KM.

Donošenjem Programa Vlada Hercegbosanske županije nastavlja pružati potporu radu braniteljskih udruga koje svojim djelovanjem čuvaju vrijednosti Domovinskog rata te skrbe o pravima i interesima hrvatskih branitelja i članova njihovih obitelji.

Imenovano privremeno Stegovno vijeće i odobrena sredstva za Županijski sud u Livnu

Na prijedlog Ministarstva pravosuđa i uprave, Vlada Hercegbosanske županije na današnjoj 62. sjednici donijela je Odluku o davanju suglasnosti na imenovanje članova privremenog Stegovnog vijeća. Podsjećamo, prošle godine potpisan je Kolektivni ugovor za državne službenike i namještenike, kojim su dodatno uređena i unaprijeđena njihova prava. Istodobno, nastavljen je rad na jačanju institucionalnog okvira kojim se osigurava profesionalno, odgovorno i zakonito obavljanje poslova u tijelima državne službe. U tom kontekstu, imenovanje privremenog Stegovnog vijeća predstavlja važan korak, budući da će ovo neovisno tijelo provoditi postupke utvrđivanja stegovne odgovornosti državnih službenika i namještenika, sukladno važećim propisima. Na prijedlog istog ministarstva, Vlada je dala suglasnost Županijskom sudu u Livnu za provedbu postupka javne nabave u vrijednosti od 80.000,00 KM za nabavu nove peći na tekuće gorivo. Realizacijom ove investicije osigurat će se kvalitetniji i pouzdaniji sustav grijanja, čime će se unaprijediti uvjeti rada zaposlenika i osigurati nesmetano funkcioniranje Županijskog suda u Livnu.

Vlada Hercegbosanske županije donijela je Odluku o davanju ovlasti ministru pravosuđa i uprave Hercegbosanske županije Aleksandru Rodiću za potpisivanje Sporazuma s Odborom državne službe za žalbe FBiH. Za provedbu navedenog Sporazuma odobrena su sredstva u iznosu od 10.000,00 KM.

Vlada Hercegbosanske županije na današnjoj 62. sjednici donijela je Odluku o odobravanju financijskih sredstava za potporu lokalnim medijima u ukupnom iznosu od 60.500,00 KM, temeljem provedenog Javnog poziva i postupka bodovanja sukladno Pravilniku o postupku, kriterijima i uvjetima raspodjele sredstava za potporu projektima iz oblasti javnog informiranja za 2026. godinu.

Sredstva su dodijeljena sljedećim korisnicima:

- Radio-televizija Herceg-Bosne d.o.o. – 24.000,00 KM,
- JP Radio Tomislavgrad d.o.o. – 12.250,00 KM,
- JP Radio-televizija Livno d.o.o. – 8.250,00 KM,
- Udruga „Riva“ Tomislavgrad – 5.000,00 KM,
- Udruga Kulturni horizont Livno – 5.000,00 KM,
- JP Radio-stanica Drvar d.o.o. – 3.000,00 KM,
- JP Radio Kupres d.o.o. – 3.000,00 KM.

Preostala sredstva u iznosu od 12.000,00 KM raspodijelit će se nakon provedbe novog javnog poziva tijekom 2026. godine.

Donošenjem ove odluke Vlada Hercegbosanske županije nastavlja pružati potporu lokalnim medijima s ciljem unaprjeđenja kvalitete javnog informiranja i daljnjeg razvoja lokalnih medija u Hercegbosanskoj županiji.

Na prijedlog Ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, Vlada Hercegbosanske županije donijela je Odluku o odobravanju financijskih sredstava Udruženju „Glamočki krompir“ Glamoč. Za potporu radu Udruženja i aktivnostima usmjerenim na promociju i razvoj glamočkog krumpira kao prepoznatljivog poljoprivrednog proizvoda odobrena su sredstva u iznosu od 4.000,00 KM.

Vlada je također donijela Odluku o odobravanju financijskih sredstava Općini Kupres za troškove organizacije tradicionalne manifestacije Dani kosidbe „Strljanica“ 2026. Za ovu namjenu odobrena su sredstva u iznosu od 5.000,00 KM.

Vlada Hercegbosanske županije donijela je više odluka o odobravanju financijskih sredstava za projekte i aktivnosti iz područja kulture i društvenih djelatnosti, s ciljem očuvanja kulturne baštine, potpore radu udruga i ustanova te promicanja kulturnog i društvenog života na području Hercegbosanske županije.

Hrvatskom kulturno-umjetničkom društvu „Sarajlije“ Tomislavgrad odobrena su sredstva u iznosu od 10.000,00 KM za realizaciju projekta „Obilježavanje 100 godina Hrvatskog kulturno-umjetničkog društva Sarajlije Tomislavgrad“.

Savezu slijepih Herceg Bosne odobrena su sredstva u iznosu od 1.000,00 KM za potporu redovnoj djelatnosti i provedbi aktivnosti Saveza.

Udruženju građana „Nagrađe – Crna kraljica“ Drvar odobrena su financijska sredstva u iznosu od 5.000,00 KM za izgradnju etno kuće Nagrade.

Bošnjačkoj zajednici kulture – Gradskom društvu Livno odobrena su financijska sredstva u

iznosu od 10.000,00 KM za potporu redovnoj djelatnosti društva.

Hrvatskom katoličkom mjesečniku „Naša ognjišta“ odobrena su sredstva u iznosu od 5.000,00 KM, dok su fra Ćirilu Lovriću za izdavanje knjige „Dnevnik 9“ odobrena sredstva u iznosu od 3.000,00 KM.

Suglasnost za javnu nabavu besplatnih udžbenika za osnovne škole vrijednu 500.000,00 KM

Na prijedlog Ministarstva znanosti, prosvjete, kulture i športa, Vlada Hercegbosanske županije dala je suglasnost za provedbu postupka javne nabave udžbenika za učenike osnovnih škola na području Hercegbosanske županije, procijenjene vrijednosti 500.000,00 KM.

Nabavom udžbenika svim učenicima osnovnih škola na području Hercegbosanske županije i u školskoj 2026./2027. godini bit će osigurani besplatni udžbenici, čime Vlada nastavlja provoditi jednu od svojih demografskih i obrazovnih mjera. Kontinuiranim ulaganjem u obrazovanje Vlada Hercegbosanske županije potvrđuje svoju opredijeljenost stvaranju kvalitetnijih uvjeta za školovanje djece i mladih te pružanju trajne potpore obiteljima.